

秋末初冬的珠城，仿若被大自然赋予了神奇画笔，时常在晨雾中勾勒出迷人画卷。观淮河宛如一条蜿蜒的玉带，在雾霭中时隐时现，两岸的建筑像是披上了一层薄纱，如梦如幻。荆涂山在雾中更显巍峨神秘，山峰在朦胧中若有若无，与缭绕的雾气交织在一起，仿若仙境之山。龙子湖像是一块巨大的镜面，晨雾在湖面上弥漫升腾，模糊了水天的界限，增添了几分空灵之美。

据了解，这秋末初冬频繁出现晨雾，主要是由于此时昼夜温差加大。夜晚温度迅速降低，使得近地面空气温度也随之降低，水汽容易达到饱和状态，进而凝结成小水滴悬浮在空气中，形成晨雾。而且，蚌埠丰富的水域，如淮河、龙子湖等，为空气中提供了充足的水汽来源，在合适的温度条件下，水汽更容易聚集，周边山脉地形等因素也会影响空气流动，利于雾气的形成和停留，共同造就了这如梦似幻的晨雾奇观。

——编者

雾中观淮河宛若仙境。



雾中珠城 宛如仙境

融媒体记者 陈昂 刘晨 摄



秋冬交替，时常出现雾气笼罩龙子湖，展现出与往常不一样的景象。摄于11月13日



雾中的珠城，远处山脉此起彼伏。



雾中“拉丝桥”和正在建设中的淮宿蚌城际铁路淮河特大桥。



雾中百年大铁桥。



晨雾中，淮河边的蚌埠第一高楼与涂山脉交相辉映。



雾中荆涂二山。

视觉蚌埠工作室出品